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Cdepu 3acTocyBaHHS

o Kpuminanicruka.

o Cucremu be3nexu

o CHCTEMM IITYYHOI'O IHTEJIEKTY

o CucremMM aBTOMaTH30BaHOT'O BBeJJeHHS iHPpOopMaliii
e BipTyasbHa peasibHICTh, KOMII IOTEPHI IrPM.

o ColrlaJIbHI CePBICH.

o EjlekTpoHHa KOMepIIis.




IToC/11IOBHICTHh BUILICHHS

|

BuaineHHs
Kagpy

BiieomnnoTik

MowyK BuaineHHa
06amnyun O3HaK
MeTop,

MOLLYKY

laeHTndikauia
ocobum

ba3sun gaHux

Ocoba




MeToau BUAIJICHHS

Metoau BUAIIICHHS

J

J

EmMmipuyaHi

CrarucTuyusi

KomO1HOBaH1

1. MeToa KJIFOYOBUX TOUYOK

2. TeoMeTpUUHUI METO/

1.MeTon ronoBHUX
KOMIIOHEHT

2. Heiipouni Mepesxi
3. IlpuxoBani MapKOBChHKi

MO 11

1. MeTon nopiBHsAHHS Ha
rpadax
2. Meron Bioym-JIxoHca
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[Ipyuxsiag MONIyK IeHTpa 31HUII1 OKa
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CrpyKTypa nporpammu

OTpnmaHHA
BlAeONOTOKY 3 Kamepw

|

MowyK 3ipHULb

Capture

BuaineHHA Kagpy

BuaineHHA 3ipHUUD

Convert

Sobol

MonepeaHa 06pobKa
306parkeHHs

MoBOPOT 306parKeHHA

Rotation

MowyKk 06amyua

Knto4voBi TOYKHU

Matrix 2D

Haar

Detector

lNpocTopose
AndepeHLitoBaHHA

I

BueegeHHsA
3HanaeHoro o6anyys

Cascade




AJITOPUTM IIpOrpamMu

@aTOK )
_ Y
/zl[m, nj

v

lo =1, j];

v

— 15—
i:= Xro

j:==Yro
M[i, j] =1

Y

L :=|Xlo - Xo|

R := | Xro - Xo|




: AJITOPUTM IIPOTrpamMu, MPOAOBIKEHHS
18 - —22 v % Vv 0 Ve
Im := Im := Im := Im :=
Max(li-1,j-1; 1i,j-1; Max(li+1,j-1; li+1,j; Max(li+1,j+1; li,j+1; Max(li-1,j+1; li-1,j;
li+1,j-1; 1i+1,j) li+1,j+1; i j+1) li-1,j+1; 1i-1,j) li-1,j-1; 1i,j-1)
—19—Y 3 * —27— Y —31 v
i = i(Im) = i(lm) i = i(lm) i:= i(lm)
= j(Im) j = j(lm) i = i(lm) ji=j(lm)
Y
—20—Y 2 k=i —n—V
— p:=j MIi, j] = 1
MI[i, j]:=1 MIK, p] = J
2 i=Xpo




Pe3yabTaT poboTH




[Ty6aikariii

e Jlenucenko B. b. ®opMyBaHHSI BEKTOpIB O3HAK IS PO3Mi3HABAaHHS OO/IMYYS
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